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Для більшої популяризації фемінізму в суспільстві свою роботу розпочало жіноче 
видавництво Creative Women Publishing. 

Завдяки активній боротьбі жінок відбулась низка змін в українському суспільстві, 
наприклад зараз українки практично нарівні з чоловіками залучені до ринку праці. Навіть у 
збройних силах України понад 56 000 жінок, більше 900 з них займають керівні посади [3]. 
Серед тих, хто отримує вищу освіту, більшість - жінки. Вони активно займаються громадсь-
кою діяльністю, хоча їм не завжди вистачає часу і доходу, щоб підходити до цього профе-
сійно. 

Жіночий рух розгорнувся на теренах України і докорінно змінює наше суспільство на 
краще. Велика кількість змін вже відбулась, чим показала важливість насамперед вислов-
лення своєї думки в соціумі. Попри те, що українське законодавство констатує забезпечення 
рівних прав і можливостей для жінок і чоловіків, гендерна нерівність все ще залишається 
проблемою для України. Зміни потрібно впроваджувати починаючи з дитинства, у нас за-
старіла шкільна програма - обслуговуюча праця для дівчаток, технічна праця для хлопчиків, 
дівчат вчать шити, хлопців - робити граблі. Хоча реальність вже інша. Всі люди, незалежно 
від статі, повинні вміти себе обслуговувати - приготувати їжу, пришити ґудзик, забити цвях. 
Критичну освіту варто починати зі школи. 

___________________________ 
1. Український Жіночий конгрес, Світлана Войцеховська, 09.09.2020 р. 
2. https://uk.wikipedia.org/wiki/Фемінізм_в_Україні 
3. Кількість жінок-військових в Україні за сім років зросла майже вдвічі (ukrinform.ua) 
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ГЕНДЕР, ГЕНДЕРНА РІВНІСТЬ ТА ЙОГО РОЗУМІННЯ  
В УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ 

 
Ми можемо відчути новий рівень розвитку суспільства через з‘ясування історії по-

няття «гендер», «гендерна рівність» , що розпочинається зі зникнення біполярного світово-
го порядку і прийняття рішення щодо обрання однієї із ширших суспільних груп.  

Зазвичай людей поділяють за статю. Це починається з малечку. Кожну людині ще з 
дитячого садка говорять, що існують чоловіки і жінки, і в кожного із них є обов‘язки, які 
вони виконують відповідно статі. Звідси і взялося, раніше не зовсім зрозуміле поняття «ген-
дер». Але багато хто не розуміє самого значення. Гендер – це соціальна стать, а не біологіч-
на, що формує поведінкові, культурні, психологічні, візуальні та інші соціально-культурно 
зумовлені відмінності між чоловіками та жінками. Таким чином, поняття «гендер», яке дов-
гий час виступало синонімом терміна «стать», має нині досить широкий діапазон вживання 
як у науково-дослідній сфері, так і в державно-громадській діяльності. В аспекті співвідно-
шення ці явища доповнюють один одного. У своїй сукупності вони відтворюють специфіку 
конкретного суспільства, враховуючи взаємопов‘язані рівні вираження кожної особистості.  

Ще з давніх часів можна помітити, що жінки й чоловіки були завжди різними, мали 
різні обов‘язки та зовнішність. Прикладів можна навести безліч, і це свідчить про те, що у 
світі відбувається постійна соціальна трансформація, яка виражає інтереси та прагнення, що 
реалізуються незалежно від статі, незалежності до певних груп тощо. 

Гендерна рівність призвела до позитивних змін у суспільстві загалом. Покращилась 
реалізація прав людини та її особистості . Відповідно до статті 1 Закону України «Про за-
безпечення рівних прав і можливостей чоловіків та жінок», гендерна рівність– рівний пра-
вовий статус жінок і чоловіків та рівні  можливості щодо його реалізації, що дозволяє 
особам обох статей брати однакову участь у всіх сферах життєдіяльності суспільства. 
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Гендерна рівність стосується як жінок, так і чоловіків, але надання привілеїв або переваг 
одній статі одразу ж позначається на становищі іншої, а в результаті – на розвитку суспільс-
тва. 

Гендер розуміється як організована модель соціальних відносин між жінками й чоло-
віками, яка не лише характеризує їх спілкування і взаємодію у сім‘ї, а й визначає їх соціаль-
ні відносини в основних інституціях суспільства.  

Деякі люди мають такі стереотипи: жінка-поліцейський, охоронецю, водій; чоловік-
вихователь, парикмахер-це безглуздо, але суспільство намагається йти в ногу з тенденціями 
та сучасними змінами. Саме ті сооціальні ролі та характерні ознаки, яких очікують від жі-
нок та чоловіків, і є гендером. 

Гендер стає найкращим засобом для переміження жінки на узбіччя, а чоловіка в ди-
тячий садок. Це змінює підхід до написання їхньої подальшої історії. Якщо ж кожна люди-
на, почне діяти як їй вказує серце і не буде звертати увагу на гендерну дискримінацію, то з 
часом люди звикнуть до цього і не дивуватимуться тому, що чоловік  зачісує волосся в са-
лоні, а жінка заарештовує злочинців. 

Іноді люди роблять помилки у розумінні гендерної рівності, адже говорять, якщо во-
на існує то чому ми повинні допомагати жінкам/чоловікам. Але це не правильно. Ми не 
повинні, почувши словосполучення «гендерна рівність» забувати про доброту, чемність, 
вихованість. Дуже часто в державі виникають такі категорії як «рівність» та «рівноправ-
ність». Вони є однопорядковими, але не тотожними. Про це говорить підхід Т. Деметрадзе. 
Тобто, для уникнення соціальної напруги, конфліктів сучасна держава повинна виходити з 
позицій своєрідного компромісу – жінки і чоловіки мають бути рівні, і рівноправні настіль-
ки, наскільки це можливо виходячи із співвідношення, оскільки незаперечним є факт, що ні 
повну рівність, ні повну рівноправність жодна демократія не в змозі забезпечити.  

Тому можна узагальнити, що таке поняття, як «гендер» є майже новим для нашого 
суспільства, але воно розвивається, вдосконалюється, допомагає покращити комунікацію та 
вдосконалити спілкування між громадянами. Це не просто слово, а щось нове, що варте 
уваги та практики. Люди, які розуміються на понятті «гендер» мають змогу підняти суспі-
льство на ноаий, вищій рівень, як морально так і духовно. 

____________________________ 
1. Бачановіч В. Гендерна рівність у місцевому політичному житті та гендерна концепція у міс-

цевій політиці в Україні. 
2. Боднар С. Б. Рівність як категорія філософії права: дис. ... канд. юрид. наук. Чернівці, 2009. 

185 с. 
3. Венгер О. М. Становлення та особливості функціонування гендерної демократії в сучасному 
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ЖІНОЧИЙ РУХ В УКРАЇНІ ВІД НЕЗАЛЕЖНОСТІ ДО СЬОГОДЕННЯ 

 
Жіночий рух, або ж як його називають зараз, фемінізм виник ще у ХV столітті. Пер-

шою жінкою, яка взяла перо на захист свого полу, писав Симона де Бовуар, була Кристина 
Пизанська. Але активізувався цей рух тільки у ХІХ початку ХХ століття. 

Його уперше ввів у вжиток Шарль Фур‘є – чоловік, французький соціаліст-утопіст, 
який вважав, що умовою прогресу є надання жінкам і чоловікам рівних прав і можливостей. У 
спрощеному розумінні фемінізм — це рух за рівні права і можливості жінок і чоловіків. [1] 


